お得意様各位

愛知県半田市成岩本町 1·70 尾張製粉株式会社 TEL (0569) 21 - 1571 FAX (0569) 22 - 5999

新商品『愛知で生まれたホットケーキミックス 450g』のご案内

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、有難く厚く御礼申し上げます。

さて、この度新商品『愛知で生まれたホットケーキミックス $450g(150g \times 3) \times 20$ 』のご案内を申し上げます。

敬具

[商品特徴]

小麦の生産、小麦粉の製粉、ホットケーキミックスの製造を全て愛知県内で行った地産地 消のホットケーキミックスです。

小麦粉は愛知県産小麦『きぬあかり』を使用し、もっちり・しっとり食感が特徴です。また、 無香料・無着色で素材本来の味をご堪能いただけます。



商品名	愛知で生まれたホットケーキミックス
荷姿	450g(150g×3 袋)×20 入
標準小売	オープン
賞味期限	1年
商品サイズ	305mm×225mm×100mm
ケースサイズ	422mm×326mm×239mm
JAN コード	4970155410442
GTIN コード	14970155410449

発売日:2023年1月10日から